
Slavnosti chřestu a vína, Ivančice 2024 

 

V termínu od 17.05.2024 do 19.05.2024 probíhal 30. ročník Slavností chřestu a vína. Akce se konala 

na Palackého náměstí v Ivančicích. Prodejci nabízeli občerstvení, potravinářské i nepotravinářské 

výrobky. V průběhu konání Slavností chřestu a vína byl proveden státní zdravotní dozor ve stáncích 

s občerstvením. Sortiment tvořily zejména chřestové speciality, hotové pokrmy, pokrmy z polotovarů 

(např. burgery, pizza, smažené hranolky apod.), sladké pokrmy (např. dezerty, palačinky) a nápoje.   

Kontroly byly zaměřeny především na plnění povinností při dodržování provozní hygieny při přípravě  

a prodeji pokrmů a rovněž na dodržování osobní hygieny pracovníků. Kontrolovány byly skladovací 

podmínky jednotlivých potravin a surovin, zejména teploty v chladicích a mrazicích zařízení a teploty 

teplých hotových pokrmů uchovávaných v ohřívacích lázních, slučitelnost skladovaných potravin  

a ochrana potravin před kontaminací. Stánky, včetně potřebné technologie pro přípravu pokrmů, byly 

udržovány v čistotě a dobrém stavu. Při přípravě pokrmů a nápojů byla využívána originálně balená 

pitná voda nebo bylo zajištěno napojení stánků na obecní vodovod. Teplá tekoucí voda pro mytí rukou 

pracovníků byla zajištěna u každého stánku, a to např. průtokovými ohřívači nebo várnicemi s teplou 

vodou. Na požádání byly předloženy také dodací listy k surovinám a příručky založené na zásadách 

HACCP uzpůsobené pro stánkový prodej. 

Pořadatelem Slavností byly v blízkosti náměstí vyhrazeny toalety pro personál stánků s občerstvením, 

nápoji a potravinami. Zde bylo k dispozici umyvadlo na mytí rukou s přívodem teplé i studené tekoucí 

pitné vody, které bylo vybaveno mýdlem, desinfekcí a jednorázovými ručníky. 

Veškeré pokrmy byly zákazníkům podávány v jednorázových obalech vhodných pro styk s potravinami. 

Pro zákazníky byly na stáncích zajištěny písemně informace o obsahu alergenů v pokrmech a nápojích. 

Stánky nabízející prodej alkoholických nápojů byly označeny viditelnou informací: „Zákaz prodeje 

alkoholických nápojů osobám mladším 18 let“. Dále proběhla kontrola olejů na smažení ve fritézách. 

Byly zjištěny pouze drobné nedostatky, které byly ihned v rámci kontroly odstraněny. Jednalo se 

zejména o nesrovnalosti v provozní dokumentaci. 

    

 



             

           

 

 

     

 



   

 

               

 

 

Zapsala: Mgr. Michaela Havlíčková, oddělení hygieny výživy KHS JmK, pracoviště Brno 


